

## ПРОТОКОЛ № 10

Засідання організаційного комітету  
з проведення виборів ректора  
у Харківському національному університеті мистецтв  
імені І. П. Котляревського

від 05.05.2021

### Присутні:

**Кремльов Андрій Миколайович** – проректор з АГР;

**Прийменко Олександр Сергійович** – проректор з науково-педагогічної роботи та міжнародних зв'язків;

**Батюк Аліна Олександрівна** – начальник загального відділу;

**Путіліна Ольга Олександрівна** – головний бухгалтер;

**Калоян Лідія Іванівна** – помічник ректора з кадрових питань;

**Костогриз Сергій Олександрович** – голова профспілкової організації;

**Бевз Марина Володимирівна** – декан оркестрового факультету;

**Турнєєв Сергій Петрович** – декан виконавсько-музикознавчого факультету;

**Партола Яна Вікторівна** – декан театрального факультету;

**Копелюк Олег Олексійович** – доцент кафедри спеціального фортепіано, голова ради молодих вчених;

**Полубоярина Ірина Іванівна** – завідувач кафедри теорії та методики мистецької освіти, учений секретар;

**Кисельова Тетяна Іванівна** – голова студентського самоврядування.

**Головував:** Костогриз С.О.

Слухали: Костогриза С.О., який доповів, що на засіданні присутні 12 з 12 членів Організаційного комітету, персональний склад якого затверджено наказом від 26.10.2020 № 331-к «Про організацію та проведення виборів ректора Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського» (зі змінами), тому засідання є правомочним.

### Порядок денний:

1. Про затвердження списку осіб, які мають право брати участь у виборах ректора ХНУМ імені І. П. Котляревського та передачу списку виборчій комісії. (Доповідає Костогриз С. О. )

2. Про заяву кандидата на посаду ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського Рощенко О. Г. (Доповідає Костогриз С. О. )

3. Про акредитацію спостерігачів від кандидатів на виборах ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського (Доповідає Костогриз С. О.)

4. Різне.

Від членів Організаційного комітету до запропонованого порядку денного зауважень та пропозицій не надходило. Питання щодо затвердження порядку денного у такій редакції поставлено на голосування.

Результати голосування:

«за» - 12 ; «проти» - немає; «утрималось» - немає.

Рішення прийнято одноголосно.

**1. СЛУХАЛИ: про затвердження списку осіб, які мають право брати участь у виборах ректора ХНУМ імені І. П. Котляревського та передачу списку виборчій комісії.**

**ВИСТУПИЛИ:** Голова Організаційного комітету **Костогриз С. О.**, який повідомив, що відповідно до Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України № 726 від 05.12.2014, Положення щодо організації виборчої системи та проведення обрання ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського, Положення про організаційний комітет з проведення виборів ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського, організаційний комітет, не пізніше, ніж за сім календарних днів до дати проведення виборів ректора, складає та передає виборчій комісії списки осіб, які мають право брати участь у виборах ректора ХНУМ імені І.П. Котляревського.

**Костогриз С.О.** зазначив, що відділом кадрів було уточнено список штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників Університету станом на 05.05.2021 для складення Списку осіб, які мають право брати участь у виборах ректора ХНУМ імені І. П. Котляревського.

Згідно з інформацією, наданою відділом кадрів Університету станом на 05.05.2021, загальна кількість штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників ХНУМ імені І.П. Котляревського становить 261 особа. Таким чином, загальна кількість виборців, які мають право прийняти участь у виборах ректора, що відбудуться 14 травня 2021 року, становить 348 осіб. З них, кількість виборних представників з числа студентів складає 52 особи (14,94% від загальної кількості виборців), кількість штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників університету становить 261 особа (75,0%), кількість представників з числа інших штатних працівників університету 35 осіб (10,06% від загальної кількості виборців).

Є пропозиція затвердити список виборців (додаток 1) для участі у виборах ректора Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського, які відбудуться 14 травня 2021 року.

**Бевз М.В., Калоян Л.І.** запропонували підтримати представлену пропозицію. Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування.

Результати голосування: “за” - 12 ; “проти” - немає; “утрималось” – немає. Рішення прийнято одногосно.

**УХВАЛИЛИ:** затвердити список осіб, які мають право брати участь у виборах ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського, які відбудуться 14 травня 2021 р., у кількості 348 осіб, та передати цей список виборчій комісії з проведення виборів ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського.

## **2. СЛУХАЛИ: про заяву кандидата на посаду ректора Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського Рощенко Олени Георгіївни.**

**ВИСТУПИЛИ:** Голова Організаційного комітету **Костогриз С.О.**, який повідомив, що 05.05.2021 до Організаційного комітету надійшла заява від кандидата на посаду ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського Рощенко Олени Георгіївни. В цій заяві Рощенко О.Г. повідомляє що вона знімає свою кандидатуру з виборів на посаду ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського у зв'язку зі станом здоров'я.

Відповідно до п. 28 Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України № 726 від 05.12.2014, кандидат має право зняти свою кандидатуру шляхом подання письмової заяви до організаційного комітету не пізніше ніж за 24 години до початку виборів. Така інформація невідкладно доводиться організаційним комітетом до відома виборчої комісії для внесення відповідних змін до бюлетенів для голосування. Організаційний комітет повинен невідкладно надати засновнику інформацію про зняття кандидатури.

Організаційний комітет з проведення виборів ректора Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського зобов'язаний невідкладно повідомити Міністерство культури та інформаційної політики України про

Член організаційного комітету **Полубоярина І.І.** запропонувала прийняти цю інформацію до відома та невідкладно повідомити Міністерство культури та інформаційної політики України про заяву кандидата на посаду ректора Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського Рощенко Олени Георгіївни та про зняття її кандидатури з виборів на посаду ректора Університету у зв'язку зі станом здоров'я, а також повідомити виборчу комісію з проведення виборів ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського для внесення відповідних змін до бюлетенів для голосування.

Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування.

Результати голосування: “за” - 12 ; “проти” - немає; “утрималось” – немає. Рішення прийнято одноголосно.

**УХВАЛИЛИ:** прийняти до відома заяву кандидата на посаду ректора Університету Рощенко Олени Георгіївни щодо зняття її кандидатури з виборів на посаду ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського та невідкладно повідомити про зняття кандидатури Міністерство культури та інформаційної політики України та виборчу комісію з проведення виборів ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського для внесення відповідних змін до бюлетенів для голосування.

**3. СЛУХАЛИ:** про акредитацію спостерігачів від кандидатів на виборах ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського.

**ВИСТУПИЛИ:** Голова Організаційного комітету **Костогриз С.О.**, який повідомив, що 05 травня 2021 року до організаційного комітету надійшло подання від кандидата на посаду ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського Говорухіної Наталії Олегівни про реєстрацію спостерігачами від кандидата на виборах ректора таких осіб: Сухленко Ірини Юріївни та Худякової Наталії Олександрівни. До подання додано повний комплект документів, який передбачено Положенням про порядок організації роботи спостерігачів від кандидатів на виборах ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського, ухваленим рішенням Вченої ради Університету, протокол № 3 від 29.10.2020.

Член організаційного комітету **Партола Я.В.** та **Турнеєв С.П.** проінформували, що подані документи відповідають вимогам Положення про порядок організації роботи спостерігачів від кандидатів на виборах ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського та запропонували зареєструвати Сухленко Ірину Юріївну та Худякову Наталію Олександрівну як спостерігачів від кандидата Говорухіної Наталії Олегівни на виборах ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського, які відбудуться 14 травня 2021 року, та видати їм посвідчення спостерігача встановленої форми.

Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування.

Результати голосування: “за” – 12; “проти” - немає; “утрималось” – немає. Рішення прийнято одноголосно.

**УХВАЛИЛИ:** Зареєструвати Сухленко Ірину Юріївну та Худякову Наталію Олександрівну як спостерігачів від кандидата Говорухіної Наталії Олегівни на виборах ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського, видати їм посвідчення спостерігача встановленої форми та зробити відповідний запис в журналі акредитованих



спостерігачів на виборах ректора Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського, які відбудуться 14 травня 2021 року.

**4. СЛУХАЛИ: Різне.**

**ВИСТУПИВ:** заступник голови Організаційного комітету **Прийменко О.С.**, який наголосив на необхідності жорсткого дотримання вимог, які визначено нормативно-правовими актами, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 та існуючі карантинні обмеження «червоного» рівня епідемічної небезпеки встановлені для Харківської області, запропонував під час організації та проведення заходів, пов'язаних з підготовкою та проведенням виборів ректора, проведенням виборів представників для участі у виборах ректора з числа працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками університету.

Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування. Результати голосування:

"за" - 12; "проти" - немає; "утрималось" – немає. Рішення прийнято одногосно.

**УХВАЛИЛИ:** 1) інформацію прийняти до відома;

2) під час проведення заходів по організації та проведенню виборів ректора Університету враховувати нормативно-правові акти щодо забезпечення суворого дотримання протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.

Голова організаційного комітету

Сергій КОСТОГРИЗ

Секретар організаційного комітету

Ірина ПОЛУБОЯРИНА

